
Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2017. - 2021.

1

MANDATNO IZVJEŠĆE 
GRADONAČELNIKA
GRAD BAKAR 2017.  -  2021 .



Impressum:

Tekst: Ured Grada
Lektura: Sanja Miočić
Dizajn i priprema za tisak:  
Vixel, obrt za web i grafički dizajn
Fotografije: Miljenko Šegulja, Digital Agency d.o.o., 
arhiva Grada Bakra
Tisak: Tiskara Igmar, Hreljin

Bakar, 2021.

Sukladno pozitivnim zakonskim propisima i 
odredbama Statuta Grada Bakra Gradonačelnik 
je dužan građanima dostaviti tiskano izvješće o 
realizaciji projekata u četverogodišnjem  
mandatnom razdoblju.
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S vama u zajedništvu, ispisali smo strani-
ce koje zrače optimizmom i vjerom u bolje 
sutra.  
S vama u zajedništvu, idemo naprijed...

Vaš gradonačelnik 
Tomislav Klarić
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PREDGOVOR
Drage sugrađanke i sugrađani,
na kraju mandata, poštujući zakonske i statu-
tarne odredbe ispunjavam svoju obvezu koja 
nalaže gradonačelniku podnošenje pisanog 
izvješća o svom radu. Osnova mog Izvješća 
je program kojeg sam prije pune četiri godi-
ne predstavio i s kojim smo izašli pred vas. Taj  
program odražavao je našu viziju Grada Bakra, 
a ona je bila temelj razvoja s jedinim ciljem sa-
držanim u boljoj budućnosti za sve vas, za svu 
našu djecu i nove generacije. 
Sada, na kraju još jednog ciklusa, pišući ove 
retke gledam snimke, slažem popis realiziranih 
projekata i ispunjenih obećanja. Nižu se jed-
no za drugim. U njima su utkani nebrojeni sati 
rada, donošenja odluka, prikupljanja sredsta-
va, hrpe dokumentacije, sastanci,... brojne be-
sane noći ispunjene razmišljanjem o iskrsnulim 
problemima koje je trebalo rješavati u hodu. 
Na stranicama ovog izvješća slikom i riječju 
vidjet ćete kako smo mijenjali sliku našega 
Grada. Tu su kilometri novih ili obnovljenih 
cesta, kružni tokovi, desetine hala, vodovoda, 
parkova, dječjih igrališta. Imamo novu školsku 
dvoranu i novi vatrogasni dom, kao i javnu ra-
svjetu. U Zoni je izgrađeno gotovo tri kilometra 
nove infrastrukture, pored nje i 23 nove hale i 

tisuće radnih mjesta. Desetine su tu većih ili 
manjih projekata, pored svega i kontinuitet 
ulaganja u povećanje standarda života naših 
građana. Ne zanemarujemo niti financiranje 
rada udruga i športskih klubova, zdravstvenih 
usluga, pomoći obiteljima u poteškoćama. U 
kontinuitetu nadograđujemo ulaganja u sva-
kodnevni život, a sve bez povećanja nameta i 
troškova našim građanima. 
Punih dvadeset godina u našem Gradu nije 
podizana komunalna naknada, nije uveden pri-
rez, a uvedene su brojne olakšice, kako gos-
podarstvu tako i domaćinstvima. Pa ipak, naš 
gradski Proračun raste, kao Grad postajemo 
sve jači, nismo kreditno prezaduženi. Brojem 
projekata koje smo uspjeli ostvariti pretekli 
smo mnoge gradove i općine. Možda će zvu-
čati neskromno, no sa sigurnošću tvrdim da 
Grad Bakar sa svime što trenutno stvara i gra-
di, može stati uz bok većih gradova u Republici 
Hrvatskoj.  
Proteklih godina u naš Grad privukli smo velika 
sredstva i s njima pokrenuli investicije. Veseli 
činjenica da mnoge projekte na našem područ-
ju sufinanciramo, kako sredstvima iz proraču-
na RH, tako i iz europskih fondova. Možda se 
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ponekad moj rad u Hrvatskom saboru, dok 
obnašam i dužnost gradonačelnika, čini ne-
spretnom kombinacijom. Moram priznati da uz 
sav napor koji iziskuje takav angažman, on, ne 
samo za Bakar već i za cijeli naš kraj, sa sobom 
nosi i brojne benefite u rješavanju problema i 
aktivnog sudjelovanja u kreiranju zakonodav-
ne politike. Sve to znači lakšu, bržu i jedno-
stavniju proceduru kod realizacije projekata i 
povećanja životnog standarda naših građana. 
Bez te simbioze Grada Bakra i vrha državne 
politike rezultati našeg rada na terenu bili bi 
puno skromniji. Posjeti našem Gradu od strane 
Premijera, mnogih ministara, državnih tajnika, 
brojnih zastupnika u Hrvatskom saboru dovolj-
no ukazuju na podršku koju uživamo u svemu 
što radimo za naš Grad i naš zavičaj. Rezultati 
se vide, kako u Industrijskoj zoni Bakar tako i 
na čitavom našem području. Primjerice, cesta i 
vodovod za Lungu u sklopu projekta Meja-Oš-
trovica ili kružnog toka za Glavičinu, kao i vo-
dovod Zlobinsko Brdo. Tu je i izgradnja glavnog 
centra HP za tri županije, modernizacija kolod-
vora u Bakru, sređivanje katastra i gruntovnih 
knjiga. Čak dva tima u uredima Suda i katastra 
su u zgradi Gradske uprave. Uskoro slijedi fi-
nanciranje uređenja obale kao i izgradnje pon-
tonskih valobrana s još mnogo novih projekata 
iz našeg programa koji osmišljava budućnost 
Bakra. Sve ovo samo je malen dio aktivnosti na 
relaciji i u odnosima Bakar-Zagreb.  
Kruna rada u protekle četiri godine svakako 
je projekt kojeg smo namjerno, neskromno 
nazvali: “Gospodarsko srce Hrvatskog primor-
ja”. Financiran je dobrim dijelom bespovratnim 
sredstvima, a osmišljen je u uredima Gradske 
uprave i bakarske Industrijske zone. U ovom 
trenutku on najbolje pokazuje koliko su naša 
vizija i program bili realni. S njim je Grad Bakar 

počeo vraćati sve uloženo u gospodarstvo pa 
naš Proračun raste. 
Osigurali smo dovoljno sredstava da u nared-
nim godinama možemo graditi još više. Čekaju 
nas brojni projekti poput kanalizacijskog ko-
lektora i uređaja u Bakru ili Športske dvorane, 
pokrenut ćemo i stambenu izgradnju, naselja-
vati naše područje tisućama novih sugrađana, 
otvarati sve više i više stotina radnih mjesta. 
Vama, dragi sugrađani, omogućiti bolji život i 
sretnu budućnost našoj djeci. Punog srca i s 
vjerom, našem Bakru želimo vratiti sjaj čije 
svjetlo kroz stoljeća hrvatske povijesti samo-
zatajno i skromno živi u drevnoj kamenoj vali.
Dragi sugrađani, sve što ćete na narednim 
stranicama moći vidjeti i pročitati rezultat je 
rada brojnih dragih ljudi: zaposlenika Gradske 
uprave, Industrijske zone, KD Dobra, Turističke 
zajednice, Gradske knjižnice, Gradskih vrtića, 
vijećnika u Gradskom vijeću i njegovim odbo-
rima. Bez svih njih, bez svih vas samozatajnih 
i dobrih ljudi koji živite svoj svakodnevni život 
satkan od trenutaka koje čine svakodnevni 
problemi, ali i radosti, sve ovo ne bi bilo mogu-
će ostvariti... Vi ste ti koji najbolje sagledavate 
sve što radimo. Vaša ocjena našeg rada je jedi-
no mjerilo naših propusta i uspjeha, i na tome 
vam neizmjerno hvala.

Vaš gradonačelnik 
Tomislav Klarić
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Izgrađena školska sportska dvorana OŠ „Hreljin“ 
s novim učionicama, parkiralištem i uređenim vanjskim igralištem  OSTVARENO

Izgrađen novi Vatrogasni dom na Škrljevu  OSTVARENO 

Realiziran projekt „Gospodarsko središte Hrvatskog primorja“  OSTVARENO

Prošireni kapaciteti Dječjeg vrtića Škrljevo  OSTVARENO

Izgrađen kružni tok na Meji  OSTVARENO 

Izgrađen kružni tok kod tvrtke „Tia partner“ u Industrijskoj zoni Bakar  OSTVARENO

Izgradnja vodovoda Zlobinsko Brdo i Zlobinska Draga  OSTVARENO

Kupljena poslovna zgrada tvrtke “Koksar”  OSTVARENO

Obnova zemljišnih knjiga i katastra  OSTVARENO

Izgrađeno parkiralište pored ambulante na Hreljinu  OSTVARENO

Sanacija međukatnih konstrukcija u Kaštelu u Bakru  OSTVARENO

Sanirano krovište na objektu NK „Naprijed“ na Hreljinu  OSTVARENO

Izgrađeno novo dječje igralište na Kukuljanovu   OSTVARENO

Izgrađena cesta i vodovod za novo naselje Zamiščići na Krasici  OSTVARENO

Uređen prostor za ljekarnu u ambulanti Hreljin  OSTVARENO

Uređena lokva Stamer na Kukuljanovu   OSTVARENO

Riješena oborinska odvodnja, izgrađen vodovodni ogranak i prostorije  
za LD “Tuhobić” i DSR “Krasica” na igralištu Hroljevo  OSTVARENO

Uređena mrtvačnica i obnovljene stepenice na groblju Bakar  OSTVARENO

OBEĆANO,  
OSTVARENO!
U ovom mandatnom razdoblju realizirali smo sljedeće projekte:
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Izvršena restauracija brončane skulpture „Ribari“   OSTVARENO  

Obnovljeno pročelje crkve na Škrljevu  OSTVARENO  

Obnovljen Vatrogasni dom na Zlobinu  OSTVARENO

Uređena kapelica sv. Nikole na Glavičini   OSTVARENO

Izgrađeno novo dječje igralište na Krasici  OSTVARENO

Uređena kapelica sv. Mihovila na groblju Bakar  OSTVARENO

Zamijenjena stolarija na prostoru bivšeg kina u Bakru  OSTVARENO

Postavljen javni WC pored Kaštela u Bakru  OSTVARENO

Uređene prostorije Gradske uprave u Bakru  OSTVARENO

Uređenje vidikovca “Japnenice” na Plasama  OSTVARENO 

Uređeno igralište ispod Nove ceste u Bakru  OSTVARENO 

Izgradnja cestovnog čvora i vodovoda za pristup poslovnoj zoni “Lunga”  OSTVARENO 

Zamijenjen krovni pokrov na objektu Vijeća mjesnog odbora Krasica  OSTVARENO

Novi krov i uređeno pročelje  
zgrade VMO Krasica

Nova sportska školska dvorana OŠ “Hreljin” Novo parkiralište pored ambulante  
na Hreljinu



Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2017. - 2021.

8

Zamijenjen krovni pokrov na Domu kulture Hreljin   OSTVARENO  

Uređeno parkiralište, prostor vanjske kuhinje  
i postavljen kamin kraj Doma kulture na Zlobinu   OSTVARENO

Prošireno groblje na Kukuljanovu  OSTVARENO

Nabavljena i postavljena LED dekorativna rasvjeta uz rivu u Bakru  OSTVARENO

Izgrađena nadstrešnica, kamin  
i uređen okoliš Doma kulture Praputnjak   OSTVARENO  

Uređena i popločena staza na sjevernoj strani groblja Hreljin  OSTVARENO   

Postavljen centralni križ i uređena zajednička  
grobnica na groblju Praputnjak   OSTVARENO

Obnovljen spomenik NOB-a na Praputnjaku  OSTVARENO  

Uređene zelene površine na području Grada Bakra  OSTVARENO

Izgrađeni novi vodovodni ogranci  
i rješavanje oborinske odvodnje na području Grada Bakra  OSTVARENO

Izgrađena nadstrešnica s vanjskom 
kuhinjom i kaminom u dvorištu Doma 
kulture Zlobin

Novi Vatrogasni dom na ŠkrljevuUređena prilazna cesta i okoliš Doma 
kulture Praputnjak
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Uređeno košarkaško igralište u parku Banj u Bakru  OSTVARENO

Održavanje plaže Melić  OSTVARENO

Redovno održavanje i uređivanje sportskih terena  
na području Grada Bakra  OSTVARENO

Osigurane usluge logopeda  OSTVARENO

Osiguran produženi boravak za učenike u školama  OSTVARENO

Sufinanciranje školske marende i ručka u produženom boravku  
za korisnike socijalnog programa Grada Bakra  OSTVARENO

Briga o socijalno ugroženim obiteljima  OSTVARENO

Financiranje udruga u sportu i kulturi s područja Grada Bakra  OSTVARENO

Projekt kanalizacije u Bakru U REALIZACIJI

Obnova Doma kulture Krasica U REALIZACIJI

Uređenje parka Banj u Bakru  U REALIZACIJI

Nova LED dekorativna rasvjeta uz  
rivu u Bakru

Prošireni kapaciteti Dječjeg vrtića Bakar na Škrljevu
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Proširenje ceste kod područne škole na Praputnjaku  U REALIZACIJI

Izgradnja rive i postava pontonske šetnice u Bakru U REALIZACIJI

Izgradnja novog objekta NK “Borac” u Bakru U REALIZACIJI

Izgrađena prilazna cesta mrtvačnici, parkiralište  
i nova grobna mjesta na groblju Krasica  OSTVARENO

Rekonstrukcija javne rasvjete na području Grada Bakra U REALIZACIJI

Besplatan WiFi pristup za građane i goste u Bakru  OSTVARENO

Postavljen spomenik replike Povelje Marije Terezije na Jazu u Bakru  OSTVARENO

Riješena oborinska odvodnja, uređene prilazne staze  
i nasipane zelene površine na objektu NK „Naprijed“ u Hreljinu  OSTVARENO

Postavljena zaštitna obloga tribina NK „Naprijed“ u Hreljinu  OSTVARENO

Uređena prilazna cesta i izgrađeno parkiralište  
pored Doma kulture Praputnjak  OSTVARENO

Izgrađeno kružno raskrižje na Meji

Prošireno groblje na Kukuljanovu 

Obnovljena fasada i stolarija  
Doma kulture Krasica
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Prošireno groblje na Krasici

Novi kružni tok u Industrijskoj zoni Bakar

Izvedena fasada i zamijenjena vanjska stolarija na Domu kulture Krasica  OSTVARENO

Poticanje mladih sportaša na području Grada Bakra  OSTVARENO

Povećani iznosi stipendija učenika i studenata  OSTVARENO

Sufinanciranje prijevoza učenika i studenata  OSTVARENO

Osnovana Udruga za pomoć starijim i nemoćnim osobama  
na području Grada Bakra  OSTVARENO

Besplatni gradski prijevoz   OSTVARENO

Besplatne radne bilježnice   OSTVARENO

Poticanje i razvijanje lovnog gospodarstva  OSTVARENO

Potpore za poduzetnike na području Grada Bakra  OSTVARENO

Isplata prigodnog dara umirovljenicima povodom blagdana Božića i Uskrsa  OSTVARENO

Sufinanciranje pokaznih karata za osobe starije od 65 godina   OSTVARENO

Simulacija rive i pontonske šetnice u 
Bakru
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Izgrađena prometnica u Industrijskoj zoni E1.1  OSTVARENO

Izgrađena prometnica u Industrijskoj zoni B6.2  OSTVARENO

Izgrađena prometnica i kružni tok u Industrijskoj zoni B5.2 – B5.9  OSTVARENO

Uređena nerazvrstana cesta Gmajnica na Zlobinu   OSTVARENO

Uređena cesta Š-4 u dijelu Kukurin na Škrljevu  OSTVARENO

Izgrađena cesta i vodovodni ogranak za naselje Zamiščići na Krasici  OSTVARENO

Uređena Nautička ulica u Bakru  OSTVARENO

Uređena gornja cesta pored škole na Kukuljanovu  OSTVARENO

Sanirana cesta i izgrađene stepenice za groblje na Zlobinu  OSTVARENO

Proširena nerazvrstana cesta na Škrljevu Š-8 pokraj škole  OSTVARENO

Asfaltirana cesta prema novoizgrađenim stambenim objektima  
na predjelu Vojsko, Kukuljanovo  OSTVARENO

Uređena nerazvrstana cesta H-74 u predjelu Profozovo na Hreljinu  OSTVARENO

NOVE I OBNOVLJENE CESTE
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Uređen javni put u Sobolskom, Hreljin  OSTVARENO

Izvršena rekonstrukcija donje ceste u naselju Kukuljanovo  OSTVARENO

Izvršena rekonstrukcija nerazvrstane ceste uz OŠ „Hreljin“  OSTVARENO

Proširena cesta na području Jeloke, Krasica  OSTVARENO

Uređena cesta ispod pružnog nasipa u Donjem selu na Škrljevu  OSTVARENO

Uređen uski slijepi put u području Maj na Hreljinu  OSTVARENO

Uređeno parkiralište i pristupna cesta iza Doma kulture Praputnjak  OSTVARENO

Uređena nerazvrstana cesta H-34 od kućnog broja 253 do raskršća  
sa županijskom cestom na Hreljinu  OSTVARENO

Uređena nerazvrstana cesta H-25 od kbr. 138 Hreljin do kbr. 136 Meja gaj  OSTVARENO

Uređena nerazvrstana cesta H-10 preko puta caffe bar-a Millenium na Hreljinu  OSTVARENO

Uređene nerazvrstane ceste H-50 i H-51 u naselju Ružić selo na Hreljinu  OSTVARENO

Uređena nerazvrstana cesta u Ježevom selu na Krasici  OSTVARENO

Sanacija potpornog zida uz cestu na Praputnjaku  OSTVARENO

Izgrađen nogostup u Veberovoj ulici u Bakru  OSTVARENO
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Prije točno četiri godine pripremajući program 
razvoja Grada Bakra zapisana je brojka i obe-
ćano 1000 radnih mjesta. Sagledavajući hrvat-
ske prilike, ova brojka za mnoge je zvučala 
prilično nerealno. No, vodstvo Grada Bakra je i 
ovog puta dokazalo da ima razrađenu strategi-
ju razvoja i da zna što radi i govori. 
S odmakom od pune četiri godine ciljana broj-
ka ne samo da je premašena već je unatoč 
globalnoj krizi, pandemiji Covid-19 i svim pro-
blemima, veća od bilo kakvih očekivanja. Gradi 
se na sve strane, impresivno djeluju podaci o 
21 novoizgrađenoj hali i o 8 hala u pripremi za 
gradnju. Da se na ovome ne staje dokazuje či-
njenica da su s 13 novih poslovnih subjekata 
potpisani ugovori i oni već pripremaju projek-

tnu dokumentaciju. Samo u pismima namjere 
imamo još 11 novih tvrtki zainteresiranih za 
ulazak u bakarsku Zonu. 
Bez obzira na ove rezultate Grad Bakar ponovo 
želi više i ide dalje. Trenutno se gradi preko 2 
kilometra novih prometnica s infrastrukturom, 
izgrađena su i dva kružna toka, a za buduće in-
vestitore spremno je preko 300 tisuća kvadra-
ta novih terena. Na tome se ne staje već se i 
dalje ravnaju novi platoi i imovinskopravno rje-
šavaju zemljišta. Konačni cilj je popunjenih pet 
milijuna kvadrata i tisuće novih radnih mjesta.
Realizacijom projekta pod nazivom „Gospodar-
sko središte Hrvatskog primorja“, financirano 
bespovratnim europskim sredstvima i uz pot-
poru državnih vlasti, počelo se vraćati ulože-

GOSPODARSKO SREDIŠTE  
HRVATSKOG PRIMORJA

Izvršena rekonstrukcija glavne prometnice  
u Industrijskoj zoni Bakar

Potpisivanje Ugovora za projekt “Gospodarsko središte 
Hrvatskog primorja”



Mandatno izvješće gradonačelnika za razdoblje 2017. - 2021.

15

no. Tako da će očekivana dobit Industrij-
ske zone Bakar u 2021. godini premašiti 
trideset milijuna kuna. U Proračun Grada 
Bakra već početkom 2021. ulazi preko 
trideset i pet milijuna kuna, ovi podaci 
govore sami za sebe. Ovakvom naglom 
razvoju Zone razlog su godine ulaganja 
u pripremu terena, osmišljena razvojna 
strategija, vodstvo kojem je struka bila 
visoko na ljestvici uvažavanja, stabilna 
politička situacija u Gradu s jasnim cilje-
vima i vizijom od koje se nije odstupalo ni 
u najtežim vremenima. Rezultati rada su 
sada tu, oni su vidljivi kao i izgradnja na 
cijelom području. Da će napredak u na-
rednim godinama biti još veći, pokazuje 

Industrijska zona Bakar

Pokrenuta je 41 investicija od kojih 
je 20 izgrađenih novih gospodarskih 
subjekata, 8 je u gradnji i 13 u 
pripremi projektiranja ili ishođenja 
dozvola.

„U vrhu po prihodima poduzetnika, 
imaju najveću i najopremljeniju 
zonu u zemlji u koju su uložili 30 
milijuna eura, krajnji cilj – potaknuti 
otvaranje 10.000 radnih mjesta“
Izvor: portal gradonačelnik.hr
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i podatak o upravo završenoj obnovi zemljišnih 
knjiga i formiranju prve zone nove katastarske 
općine „Kukuljanovo-nova“ koja obuhvaća pro-
stor i zemljišta Industrijske zone Bakar. Sve što 
je odrađeno u protekle četiri godine najjedno-
stavnije je vidjeti u popisu novih poslovnih su-
bjekata koji brojkama dokazuju sve što je bilo 
najavljivano 2017. godine. 
Da Bakar ozbiljno promišlja gospodarski razvoj 
na svom području, ne samo na području Indu-
strijske zone Bakar, već na svom širem području 
dokazuje i činjenica o trenutnoj izgradnji in-
frastrukture za radnu zonu Lunga na Hreljinu, 
izgrađeni kružni tok i pristupna cesta za zonu 
Glavičina kao i konačnom pokretanju projek-
ta kanalizacije u Bakru centru i realizaciji zone 
na platou ex Koksare u Bakru. To je samo djelić 
programa gospodarskog razvoja Grada Bakra za 
naredne godine. ●

Za projekt „Gospodarsko 
središte Hrvatskog primorja“ 
odobrena su bespovratna 
sredstva EU fondova u iznosu od 
9.961.949,35 kuna. 

Otvoreno preko 1.000 novih 
radnih mjesta.

Posjet njemačkih investitora Zoni

Kružni tok u Industrijskoj zoni BakarProjekt “Gospodarsko središte Hrvatskog primorja”
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POSLOVNI  
SUBJEKT INVESTICIJA POVRŠINA 

ZEMLJIŠTA STATUS BROJ  
ZAPOSLENIH

EUROMODUL d. o. o. proizvodni pogon za modu-
larne objekte 18.001 IZGRAĐEN 100

ORADA ADRIATIC d. o. o. proizvodni pogon za prera-
du ribe 12.120 IZGRAĐEN 200

LUKA d. d. skladišni terminal 100.000 IZGRAĐEN 100

AMBIENTI PLUS d. o. o. trgovačko, skladišni i proi-
zvodni centar 3.871 IZGRAĐEN 20

SIGNALINEA d. o. o. poslovno-skladišna građevi-
na – prometna signalizacija 2.800 IZGRAĐEN 70

RIJEKATRANS d. o. o. benzinska postaja 10.788 IZGRAĐEN 25

MEP d. o. o. proizvodno-poslovni objekt 
za ICT sustave 2.745 IZGRAĐEN 50

KALTENBERG ADRIA 
d. o. o. pivovara i restoran 11.080 U STEČAJU 60

MONTCOMMERCE  
d. o. o.

hala za proizvodnju čeličnih 
konstrukcija 2.955 IZGRAĐEN 30

PLODINE d. d. LDC 45.281 IZGRAĐEN 150

FROZEN FOOD d. o. o. proizvodnja pekarskih 
proizvoda 6.977 IZGRAĐEN 20

BRTVAPLAST d. o. o. proizvodnja gumarskih i 
plastičnih proizvoda 6.043 IZGRAĐEN 50

STRABAG d. o. o. asfaltna baza 15.611 IZGRAĐEN 10
RIVEN d. o. o. servis za aute i kamione 7.498 IZGRAĐEN 25
NAMJEŠTAJ MIMA  
d. o. o. trgovački centar - namještaj 5.337 IZGRAĐEN 30

VARGON d. d. skladišno-proizvodna hala 2.000 IZGRAĐEN 10
MANŠPED d. o. o. logistički centar 22.460 U GRADNJI 100

NAJAM RIWAL d. o. o. logističko-izložbeni centar 
dizalica 2.147 U GRADNJI 4

INVESTICIJE  
U ZONI

Uloženo u Industrijsku zonu, 
počelo se vraćati i gradski 
proračun raste.
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POSLOVNI  
SUBJEKT INVESTICIJA POVRŠINA 

ZEMLJIŠTA STATUS BROJ  
ZAPOSLENIH

BUTAN PLIN d. o. o. punionica kamiona s teku-
ćim ukapljenim plinom 700 IZGRAĐEN 4

VATROGASNI DOM vatrogasni dom 4.648 IZGRAĐEN -

ORECO d. o. o. proizvodnja i servis brod-
skih motora 2.332 IZGRAĐEN 15

HRVATSKA POŠTA d. d. distributivni centar 10.210 U GRADNJI 350
LESNINA HRVATSKA  
d. o. o.

dogradnja trgovačkog 
centra 8.335 U GRADNJI 90

LIDL HRVATSKA d. o. o. dogradnja trgovačkog 
centra - IZGRAĐEN -

JGL d. d. proizvodno-skladišni centar 20.676 U GRADNJI 30
FEROTEHNA d. o. o. proizvodno-skladišni centar 4.400 U GRADNJI 5
EUROASFALT d. o. o. betonara 6.176 U GRADNJI 10

BERTONE d. o. o. hala za proizvodnju gume-
nih i plastičnih proizvoda 2.121 U GRADNJI 6

LOGIN d. o. o. poslovna IT uredska 
građevina 2.265 U PRIPREMI 50

TRANSEAST d. o. o. hala za servis kamiona 5.049 U PRIPREMI 10

TRGOMETAL d. o. o. hala za proizvodnju i isporu-
ku proizvoda od metala 2.135 U PRIPREMI 10

AUTOHRVATSKA d. o. o. trgovački centar 20.076 U PRIPREMI 100

PANEX d. o. o. distributivni centar sirovina 
za pekarstvo i slastičarstvo 2.120 U PRIPREMI 8

VODOGRADNJA d. o. o. reciklažno dvorište za 
građevinski otpad 13.099 U PRIPREMI 15

VODOGRADNJA d. o. o. građenje logističkog centra 5.000 U PRIPREMI 50

ELGRAD d. o. o. proizvodno prodajni centar 
ploča od iverice 8.240 U PRIPREMI 15

BRODOREMONT PUNAT 
d. o. o.

proizvodna hala metalne 
galanterije 3.287 U PRIPREMI 10

HERMES d. o. o. dogradnja proizvodnog 
pogona – armiračnice - U PRIPREMI 10

SIGNALINEA d. o. o.
dogradnja postojećeg 
objekta izrade prometne 
signalizacije

3.760 USKORO POČI-
NJE GRAĐENJE 30

PLODINE d. d. dogradnja LDC-a 120.000 U PROJEKTI-
RANJU 150

VARGON d. d. nova proizvodna hala 6.000 U PROJEKTI-
RANJU -
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PRORAČUN 
GRADA BAKRA
Proračun je temeljni dokument financijskog poslovanja Grada Bakra te je u njemu 
evidentirano prikupljanje i raspored novca koji se sukladno zakonskim propisima 
uplaćuje u gradsku blagajnu. Kroz ovo mandatno razdoblje, na prihodovnoj strani 
Proračuna ostvaren je pozitivan trend uslijed kojeg su stvoreni uvjeti za ostvarenje 
svih razvojnih ciljeva Grada Bakra.

2017. 2018. 2019. 2020.

1. Prihodi poslovanja 48.918.177,18 50.567.754,68 54.542.972,25 59.588.879,47

2.Prihodi od prodaje nefi-
nancijske imovine – kapitalni 
prihodi

3.145.202,51 6.295.478,90 1.282.159,25 410.517,55

3.Primici od financijske 
imovine i zaduživanja

3.272.301,05 6.504.781,63 29.799,00 1.020.000,00

4. Financijski rezultat 6.256.224,73 5.257.834,93 5.805.502,38 12.421.482,21

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 61.591.905,47 68.625.850,14 61.660.432,88 73.440.879,23

Izvor: Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bakra za 2017. godinu (Službene novine Grada Bakra broj 
6/18), Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bakra za 2018. godinu (Službene novine Grada Bakra 
broj 2/19), Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bakra za 2019. godinu (Službene novine Grada Ba-
kra broj 7/20), Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Bakra za 2020. godinu (Službene novine Grada 
Bakra broj 5/21).

Proračun Grada Bakra rastao je tijekom prote-
klih godina te je iz podataka koji su evidentirani 
u godišnjim obračunima proračuna Grada Bakra 
u promatranom razdoblju od 2017. do 2020. 
godine vidljivo da su ukupno ostvareni prihodi 
i primici  u 2020. godini u odnosu na iste u 2017. 
godini veći za 11.8 mil. kn ili za 19,23%. 
Najznačajnija i najveća skupina prihoda Prora-
čuna Grada Bakra su prihodi od poreza i prihodi 
po posebnim propisima i to prihodi od komunal-
ne naknade i komunalnog doprinosa. Tijekom 

navedenog razdoblja, a unatoč poreznim refor-
mama odnosno smanjenju poreznih stopa, pove-
ćanju jedinstvenog osnovnog osobnog odbitka, 
uvođenju jedinstvenog poreznog razreda i dr., 
kao i drugim promjenama koje kod poreza na 
dohodak imaju negativan učinak na ostvarenje 
prihoda, i dalje je evidentan  rast prihoda od po-
reza na dohodak kao rezultat veće gospodarske 
aktivnosti i veće zaposlenosti na području Grada 
Bakra. Isto tako, kao rezultat većeg broja gospo-
darskih subjekata na području Industrijske zone 
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Planirani prihodi i primici 2021. godine

Prihodi od poreza 17.530.000,00 17.49%
Pomoći iz drugih proračuna i temeljem 
prijenosa EU sredstava

7.589.000,00 7.57%

Prihodi od imovine 6.870.000,00 6.85%
Upravne i administrativne pristojbe i 
prihodi po posebnim propisima 

2.564.000,00 2.56%

Komunalni doprinosi i komunalne 
naknade

31.000.000,00 30.92%

Prihodi od pruženih usluga i donacija, 
ostali prihodi

663.000,00 0.66%

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
(zemljišta, stanovi)

2.230.000,00 2.22%

Primici od financijske imovine i za-
duživanja

31.800.000,00 31.72%

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI 100.246.000,00 100.00%

Bakar  bilježi se stalni porast prihoda od komu-
nalne naknade i komunalnog doprinosa.
Potrebno je istaknuti da je 2020. godinu obilje-
žio opći ekonomski pad i zastoj gospodarskih 
aktivnosti uzrokovanih pandemijom bolesti CO-
VID-19, ali je zahvaljujući nizu mjera za ublažava-
nje negativnih posljedica na gospodarstvo Gra-
da Bakra za vrijeme pandemije bolesti COVID-19 
u velikoj mjeri održan kontinuitet obavljanja 
gospodarske aktivnosti na gradskom području, 
a time je  i očekivani pad proračunskih prihoda u 
2020. godini bio znatno manji.
U ovom mandatnom razdoblju realizirana su 
sredstva iz drugih proračuna i temeljem prijeno-
sa EU sredstava namijenjena za razne razvojne 
projekte od čega posebno ističemo: provođenje 
projekta Kulturno-turistička ruta Putevima Fran-
kopana, modernizacija postojećeg sustava javne 
rasvjete na području Grada Bakra, projekt sigur-
nosti cestovnog prometa u Industrijskoj zoni 
Kukuljanovo, investicijsko održavanje rive Bakar, 
izgradnja cesta u Industrijskoj zoni Kukuljanovo, 
rekonstrukcija zgrade Dječjeg vrtića Škrljevo, 
uređenje dječjeg igrališta Kukuljanovo, provo-

đenje projekta Znanjem do posla i drugi tekući 
projekti.
Rashodi i izdaci Proračuna u promatranom 
razdoblju izvršavali su se u skladu s fiskalnim 
mogućnostima Proračuna te u skladu s planira-
nim projektima i aktivnostima. Najznačajniji su 
rashodi ulaganja u nefinancijsku imovinu kao 
rezultat niza novih investicija čija je vrijednost 
značajno  povećala ukupnu imovinu Grada Bakra 
u promatranom razdoblju. 
U nastavku se daje pregled planiranih prihoda 
i primitaka Proračuna Grada Bakra za 2021. go-
dinu koji su vrlo ambiciozni obzirom na namjeru 
kandidiranja razvojnih projekata Grada Bakra za 
dobivanje nepovratnih sredstava iz EU fondova 
za nastavak izgradnje prometne infrastrukture 
na području Industrijske zone Kukuljanovo te 
korištenje financijskih kapaciteta za brojne ka-
pitalne projekte poput izgradnje kanalizacijskog 
sustava, rekonstrukcije javne rasvjete, izgradnju 
nerazvrstanih cesta i ostalih komunalnih objeka-
ta na gradskom području, ulaganja u očuvanje 
spomeničke baštine, ulaganja u dječja i sportska 
igrališta i domove kulture, održivo gospodarenje 
otpadom.
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Usvojeni Proračun za 2021. sadrži razvojnu 
komponentu i jamči nastavak ranije započetih 
programa i projekata, ali i osigurava odgovor-
no i transparentno financiranje  proračunskih 
korisnika vrtića i gradske knjižnice, vatrogasne 
postrojbe, sportskih objekata do ispunjavanja 
javnih potreba u kulturi i sportu te civilnog druš-
tva i potreba socijalnih skupina.
Važno je napomenuti da su u usvojenom prora-
čunu planirani primici od dugoročnog zaduženja 
u iznosu od 31.800.000,00 kuna. Međutim u 
prvom kvartalu ove godine ostvareni su značaj-
ni kapitalni prihodi od prodaje zemljišta na po-
dručju Industrijske zone Bakar te su u pripremi 
Prve izmjene i dopune Proračuna Grada Bakra 
za 2021. godinu u kojima se predlaže smanjenje 

planiranog dugoročnog  zaduženja za izgrad-
nju kanalizacije na području Grada Bakra i za 
izgradnju ceste u okviru Projekta „Gospodar-
sko središte hrvatskog primorja“ u iznosu od 
26.000.000,00 kuna.  Osim toga s obzirom na 
novoplanirane kapitalne prihode predlaže se po-
većanje Proračuna Grada Bakra za 2021. godinu 
u odnosnu na postojeći plan za 16.097.500,00 
kn  te novo predloženi prihodi i primici odnosno 
rashodi i izdaci  iznose  116.345.500,00  kn.
Ovim izmjenama i dopunama Proračuna Grada 
Bakra za 2021. godinu, Grad Bakar bilježi najveći 
iznos planiranih prihoda i primitaka u odnosu na 
sve prethodne godine, a naplata istih je realna i 
opravdana. ■
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NOVOROĐENČAD

Prema podacima Grada, u posljednje četiri 
godine rođeno je ukupno 283 djece, za što su 
isplaćene naknade u iznosu od 1.072.000,00 
kuna. Grad Bakar povećao je iznose jednokrat-
nih novčanih pomoći za opremu novorođen-
čadi od 2017. godine te one iznose 3.000,00 
kuna za prvorođeno dijete, 4.000,00 kuna za 
drugorođeno dijete, 8.000,00 kuna za treće 
rođeno dijete te 10.000,00 kuna za četvrto i 
svako sljedeće dijete. Od 2019. godine i no-
vorođenčad je uključena u podjelu prigodnih 
darova povodom sv. Nikole.

PREDŠKOLSKI ODGOJ

Resor predškolskog odgoja, čije je financira-
nje, djelovanje i pokrivenost, odgovornost 

jedinice lokalne samouprave, upravo je onaj 
resor koji Grad Bakar svrstava u vrh Primor-
sko-goranske županije. Bakar je jedan od gra-
dova koji se može pohvaliti brojem vrtića na 
svom području. Na području Grada djeluju dva 
privatna vrtića, obrt za dadilje i Dječji vrtić Ba-
kar koji ima podružnice na tri lokacije: u Bakru, 
Hreljinu i Škrljevu. Na našem području nema 
liste čekanja i neupisane djece, svako dijete 
čiji su roditelji iskazali interes za upisom u vrtić 
dobilo je svoje mjesto.
Visoki odgojno-obrazovni standard na područ-
ju Grada Bakra iziskivao je i povećanje sred-
stava koje Grad izdvaja za predškolski odgoj. 
Važno je napomenuti da je udio koji plaćaju ro-
ditelji u punoj ekonomskoj cijeni vrtića i dalje 
jedan od najnižih u Županiji i da se nije mije-
njao posljednjih godina unatoč realnom rastu 

ODGOJ I  
OBRAZOVANJE

Povećani iznosi stipendija za učenike i 
studente.

Besplatne radne bilježnice za sve učenike 
osnovnih škola s područja Grada Bakra.
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svih drugih troškova i povećanju ukupne eko-
nomske cijene. Pomaže se i obiteljima s više 
djece. Za drugo dijete usluga vrtića plaća se 
pola cijene, a za treće dijete, kao i za djecu u 
socijalnom programu vrtić je besplatan.
Trenutno vrtiće i obrt za dadilje na području 
Grada pohađa 253 djece. Za svu djecu koja su, 
sukladno zakonu, obvezna pohađati program 
predškole, a koja nisu integrirana u redoviti 
program dječjeg vrtića, Dječji vrtić Bakar orga-
nizira program predškole koji je u potpunosti 
besplatan za sve polaznike.
Rekonstrukcijom i prenamjenom dijela zdrav-
stvene stanice u vrtić prošle je godine proši-
ren vrtić Škrljevo te je kapacitet povećan za 
još jednu jasličku skupinu, čime su značajno 
poboljšani uvjeti za boravak u vrtiću. Ukupna 
vrijednost investicije iznosila je 2,4 milijuna 
kuna, od čega je 1,7 milijuna kuna povučeno 

iz europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 
razvoj čime je 80% investicije pokriveno bes-
povratnim europskim novcem.
U cilju podizanja pedagoškog standarda, Dječji 
vrtić Bakar prošle je godine oformio i stručni 
tim, zaposlio pedagoga i psihologa koji je uz 
zdravstvenu voditeljicu potpora odgojiteljima, 
roditeljima i djeci na svim lokacijama.
Grad Bakar već dugi niz godina obilježava 
blagdan sv. Nikole, za djecu važan i veseo dan, 
na način da svako dijete od rođenja do polaska 
u školu dobije prigodan dar. Podjela darova 
najmlađim skupinama dijeli se po domovima 
kulture, za svako mjesto zasebno, u organiza-
ciji Grada i uz sudjelovanje KUD-a “Primorka” 
koji za tu prigodu priredi kratak zabavni pro-
gram za djecu.

Uređeno vanjsko igralište vrtića

Nabavljena nova oprema i didaktička pomagalaProšireni kapaciteti Dječjeg vrtića Bakar na Škrljevu
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OSNOVNO I SREDNJE  
ŠKOLSTVO

Kao i u prethodnim mandatima, Grad Bakar 
nastavio je brigu o pedagoškom standardu i 
objektima naše dvije osnovne škole i Pomor-
ske škole Bakar. Tako smo u prethodne četiri 
godine nabavljali opremu i uredili podne oblo-
ge za Učenički dom „Tomislav Hero“ u Bakru, 
u Osnovnoj školi Bakar nabavili nove prozore 
za knjižnicu, uredili kabinet matematike, po-
stavili i nabavili klima uređaje, nabavili i mon-
tirali sklopivu barijeru na novom prilaznom 
putu. 
Kapitalnim projektom vrijednim 18,5 milijuna 
kuna, kojeg je u cijelosti financirao Grad Ba-
kar, OŠ „Hreljin“ 2018. godine dobila je škol-
sku sportsku dvoranu, nove učionice, uređe-

no vanjsko igralište i novo parkiralište. Nova, 
suvremeno opremljena dvorana omogućila je 
rekreaciju učenika u kvalitetnim uvjetima jer 
su do tada koristili prostor marendarija s im-
proviziranim svlačionicama, a nove učionice 
jednosmjenski rad škole. 
Svakom prvašiću osigurali smo početni paket 
školskog pribora, a da bi njegov dolazak u 
školu bio siguran, financirali smo i programe 
„Sigurnog koraka u prometu“. Za sve učenike 
OŠ „Hreljin“ koji putuju iz Škrljeva, Krasice, 
Praputnjaka, Meje i dijelova Hreljina, Melnica 
i Plasa, Grad je u cijelosti preuzeo financira-
nje putnih karata. U sklopu ambulante na Kra-
sici, posljednjih sedam školskih godina posto-
ji mogućnost korištenja usluga logopeda.
Zaposlenim roditeljima osnovnoškolaca nižih 
razreda od velikog je značaja produženi bora-

Novoizgrađena sportska školska dvorana OŠ “Hreljin” s novim učionicama, terasom,  
uređenim vanjskim igralištem i parkiralištem
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vak koji je u dvije osnovne škole na području 
Grada Bakra, organiziran u sedam skupina. 
Po jedna skupina produženog boravka orga-
nizirana je u Bakru, Krasici i Kukuljanovu te 
po dvije u školama na Hreljinu i Škrljevu, a 
produženi boravak ukupno koristi 125 učeni-
ka. Njime je omogućen boravak djece u školi 
i nakon redovne nastave, u što je uključena i 
organizirana prehrana te nastavne i izvanna-
stavne aktivnosti. Za program produženog bo-
ravka Grad Bakar iz proračuna godišnje izdva-
ja 600.000,00 kuna što pokriva trošak sedam 
zaposlenih učiteljica.
Od 2017. godine Grad Bakar započeo je s fi-
nanciranjem udžbenika za učenike osnovnih 
škola na području Grada. Od 2019. godine 
udžbenike financira Ministarstvo znanosti 
i obrazovanja, dok je Grad Bakar nastavio s 
financiranjem radnih bilježnica u godišnjem 
iznosu od 200.000,00 kuna.
Pomaže se i obiteljima s više školaraca. Rodi-
teljima koji istovremeno školuju troje ili više 
djece u osnovnim i srednjim školama isplaćuje 
se jednokratna novčana naknada. 
Svake godine osnovnim se školama isplaćuju 
donacije za podizanje školskog pedagoškog 
standarda, a Grad financira i sudjelovanje 
učenika na školskim natjecanjima. Svi učenici 
srednjih škola, kao i studenti s područja Grada 
Bakra koji u svom školovanju postižu izvrsne 
rezultate, stipendiraju se od strane Grada, što 
uvelike olakšava učeničke i studentske dane 
naše djece. Uz redovne stipendije, Grad po-
sljednjih godina dodjeljuje socijalne, kao i 
stipendije učenicima i studentima s invalidi-
tetom, neovisno o postignutim uspjesima tije-
kom školovanja. Od prošle godine podignuti 
su iznosi stipendija. Studentske karte za kori-
snike usluga KD “Autotrolej” sufinanciraju se 
sudjelovanjem od 33 % u cijeni studentske po-
kazne karte. Slijedom svega navedenog, Grad 
Bakar je prošle godine zasluženo nominiran 
za najbolji grad u kategoriji obrazovanja, de-
mografije, mladih i socijalne politike. ■

Podjela stipendija Grada Bakra

Kompletan školski pribor za učenike prvih razreda

Svakome prvašiću osigurali smo 
početni paket školskog pribora, 
a da bi njegov dolazak u školu 
bio siguran, financirali smo i 
programe „Sigurnog koraka u 
prometu“.

Grad Bakar financira produženi 
boravak u školama na području 
Grada. 
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ZDRAVSTVENA  
ZAŠTITA GRAĐANA

Ugovaranjem preventivnih ginekoloških i uro-
loških pregleda u specijaliziranim klinikama, 
Grad Bakar već nekoliko godina vodi brigu o 
prevenciji i očuvanju zdravlja svojih građana. 
Prošle je godine obavljeno više od 500 gine-
koloških i uroloških pregleda te je našim gra-
đanima osigurano rano otkrivanje i prevencija 
možebitnih zdravstvenih problema. 
O našim najmlađima brine pedijatrijska ordi-
nacija koja djeluje na dvije lokacije, na Hre-
ljinu i Škrljevu. Rad pedijatra se u potpunosti 
financirao iz Proračuna Grada Bakra od 2013. 

do 2020. godine kada su ostvarili uvjete finan-
ciranja od strane Ministarstva zdravstva. Grad 
Bakar posljednjih godina sufinancira rad lo-
gopeda u ambulanti na Krasici za pomoć djeci 
s poremećajima u komunikaciji jezika, govora 
i glasa.

PALIJATIVNA SKRB I POSEBNO 
DEŽURSTVO

U suradnji s Domom zdravlja Primorsko-go-
ranske županije imamo sklopljene Ugovore o 
financiranju tima palijativne skrbi i financiranju 

Uređen prostor ambulante za smještaj ljekarne na Hreljinu Osigurani preventivni pregledi za građane
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posebnog dežurstva. Cilj Programa palijativne 
skrbi je unapređenje i provođenje palijativne 
skrbi terminalnih bolesnika na području Gra-
da. Osiguran je tim u sastavu jedan liječnik i 
jedna medicinska sestra, fizioterapeut, psiho-
log, duhovnik i socijalni radnik. Tim godišnje 
pruži više od 800 usluga bolesnicima. Provodi 
se program za unapređenje i provođenje po-
sebnog dežurstva kroz rad ordinacije opće/
obiteljske medicine, ordinacije predškolske 
zdravstvene zaštite i ordinacije dentalne zdrav-
stvene zaštite na adresi Cambierieva 7, Rijeka, 
subotom, nedjeljom i blagdanima. 
U Centru primarne zdravstvene zaštite Kostre-
na, Dom zdravlja Primorsko-goranske županije 
otvorio je ginekološku ordinaciju koju koriste i 
žene s područja našeg Grada. ■

Logopedski tretmani za djecu u ambulanti na Krasici

Ugovaranjem preventivnih 
ginekoloških i uroloških 
pregleda u specijaliziranim 
klinikama, vodimo brigu o 
prevenciji i očuvanju zdravlja 
svojih građana.

Za djecu s govornim teškoćama 
osigurali smo rad logopeda u 
ambulanti na Krasici.
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SOCIJALNA  
SKRB

Prema Odluci o socijalnoj skrbi Grada Bakra, 
socijalno ugroženi građani ostvaruju prava 
u većem opsegu nego što predviđa Zakon, a 
odnose se na potpore roditeljima za novoro-
đenčad, pomoć za troškove dojenčadi i male 
djece, pomoć za troškove prehrane u produ-
ženom boravku za školsku djecu, pomoć u 
podmirenju troškova dječjeg vrtića, pomoć za 
udžbenike za učenike po socijalnom progra-
mu, marende učenika osnovnih škola, pomoć 
socijalno ugroženim umirovljenicima te osoba-
ma s invaliditetom.
Od osnovnih programa zajamčenih Zakonom 
o socijalnoj skrbi, socijalno ugroženi građani 
ostvaruju prava na podmirenje troškova stano-
vanja u obliku pomoći za najamninu, električnu 
energiju i ogrjev. 
Programom se ostvaruje pomoć za podmirenje 
osnovnih životnih potreba socijalno ugroženih, 
bolesnih, osoba s invaliditetom koje one same 

ili uz pomoć članova obitelji nisu u stanju za-
dovoljiti zbog nepovoljnih osobnih, gospodar-
skih, socijalnih i drugih okolnosti.
Što se javnog prijevoza tiče, Grad Bakar pod-
miruje trošak putnih karata ne samo učenicima 
i studentima već i svim umirovljenicima stari-
jim od 65 godina koji ne ostvaruju pravo na 
mirovinu ili im je mirovina manja od 2.000,00 
kuna (uključujući i trošak izrade RCC/Torpedo 
kartice), dobrovoljnim darivateljima krvi, udo-
mljenoj djeci, oboljelima od multiple skleroze 
osobama koje nisu radno sposobne ili im je 
oduzeta poslovna sposobnost.
U 2020. godini donesena je nova Odluka o 
socijalnoj skrbi kojom su povećani prihodovni 
cenzusi korisnika kako bi se uskladili s poveća-
njima troškova života i povećanjima mirovina 
koje su kod nekih korisnika radi minimalnih 
povećanja dovele do gubitka prava na pomoć. 
Novom Odlukom proširena su prava za djecu 

600.000,00 kuna godišnje osigurano je 
za isplatu božićnica i uskrsnica za naše 
umirovljenike.

Povećani su prihodovni cenzusi korisnika u 
programu socijalne skrbi.

Potpore za novorođenčad
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s posebnim potrebama i teškoćama u razvo-
ju koja pohađaju za to posebno organizirane 
ustanove. Također je povećano sufinancira-
nje ekonomske cijene usluga boravka djece u 
dječjim vrtićima, neovisno o dobi djeteta. 
Prošle godine započela je s radom „Udruga za 
pomoć starijim i nemoćnim osobama na po-
dručju Grada Bakra“ koja pruža usluge obav-
ljanja kućanskih poslova, održavanja osobne 
higijene, nabavku namirnica i prijevoz do 
zdravstvenih ustanova. Program je namijenjen 
osobama kojima je zbog privremenih ili trajnih 
promjena u zdravstvenom stanju potrebna po-
moć u vlastitom kućanstvu. Posvećujući poseb-
nu pažnju starijim sugrađanima te najpotreb-
nijim skupinama, uveli smo isplatu prigodnog 
dara (božićnica i uskrsnica) umirovljenicima i 
osobama starijim od 65 godina koji nisu ostva-
rili pravo na mirovinu. ■

300.000,00 kuna godišnje 
osigurano je za isplatu potpora 
za novorođenčad.

Grad Bakar sufinancira 
program „Pomoć u kući“ za 
starije i nemoćne građane.

Uvedeni prigodni darovi za umirovljenike povodom blagdana
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SPORTSKI 
BAKAR

Brojne sportske udruge i sportaši na području 
Grada Bakra dokaz su da se sustavnom brigom 
o klubovima, ulaganjem u sportsku infrastruk-
turu, kao i nagrađivanjem sportskih uspjeha 
naših najmlađih sportaša svakodnevno obo-
gaćuje kvaliteta života svih sportsko aktivnih 
stanovnika Grada Bakra. Svojim iznimnim re-
zultatima naši brojni sportaši promoviraju ba-
karski kraj i zbog toga uvijek mogu računati 
na podršku Grada Bakra. Veseli činjenica da 
je broj sportaša, i to posebno onih najmlađih, 
svake godine sve veći, što govori u prilog da 
naša nastojanja u unapređivanju sportskog 
ozračja na području našega Grada uspješno 
postižu svoj cilj. 
Na području Grada Bakra trenutno djeluje 13 
sportskih klubova, a spektar njihovih sport-
skih aktivnosti pokriva različite segmente, od 

nogometa, košarke, boćanja, kuglanja, stre-
ljaštva, borilačkih vještina pa do planinarenja. 
Grad Bakar osigurava sredstva za njihovo kva-
litetno funkcioniranje, za održavanje treninga, 
odlazak na natjecanja i organizaciju brojnih 
sportskih događanja. 
Košarkaški klub „Adria Oil Škrljevo“ 2015. go-
dine postigao je povijesni uspjeh. Ušao je u 
sam vrh hrvatske košarke, u prvu ligu. 2018. 
godine po prvi puta u povijesti kluba započi-
nju s europskim natjecanjima u Alpe Adria ligi. 
Namjera kluba je bila stjecanje iskustva u Eu-
ropi, podizanje razine i odigravanje međuna-
rodnih natjecanja što utječe na razvoj igrača. 
Vrlo brzo počinju nizati pobjede te dolaze do 
finala u Mađarskoj i osvajaju srebrnu medalju. 
U prvoj ligi proteklih su godina bodove protiv 
“Škrljeva” gubili “Cibona”, “Cedevita”, “Split”, 

30

Kontinuirano se radi na stvaranju boljih uvjeta za 
sportaše i rekreativce te popularizaciji sporta.

2.000.000,00 kuna godišnje izdvojeno  
za potrebe u sportu
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“Šibenka”… te je klub postao konstanta Hr-
vatske lige. Uz financijsku i logističku podr- 
šku Grada Bakra, strpljivim radom, kontinuira-
nim učenjem i  usavršavanjem te nesebičnim 
radom kompletne uprave kluba, KK „Škrljevo“ 
postigao je uspjeh o kojemu sanjaju znatno 
veći i jači klubovi.
Boćarski klub „Kukuljanovo“ u sezoni 
2019./2020. osvojio je  2. mjesto u II. Hrvatskoj 
boćarskoj ligi Sjever i ostvario plasman u I. Hr-
vatsku ligu. Time je ostvaren najveći uspjeh u 
povijesti kluba, na ponos Gradu i svim genera-
cijama boćara koji su ponikli u tom klubu. 
U jesen 2018. godine realiziran je kapitalni 
projekt Grada Bakra sportska školska dvora-
na OŠ „Hreljin“. U sklopu projekta, izvedena 
je izgradnja dvorane s pratećim prostorijama,  
nove učionice, vanjsko igralište s tribinama te 

uređen okoliš škole. Igralište s tribinama ima 
površinu 1.007 četvornih metara, a novoizgra-
đeni kapaciteti omogućili su školi jednosmjen-
ski rad. Dvorana s učionicama je na tri etaže, 
bruto površine 1553 kvadrata, a površina novih 
učionica je po 58 kvadrata. Također, u prize-
mlju je uređena mala dvorana, svlačionice s 
praonicama, galerija s pogledom na veliku 
dvoranu, a u podrumu velika dvorana, spremi-
šte sprava, kabinet, sanitarije, WC za invalide 
te prostorije za strojarsko-elektro i sprinkler 
instalacije. U dvorani je predviđen i smještaj 
sklopivih, odnosno ormar tribina. Prizemlje 
i prvi kat imaju direktan spoj s postojećom 
školom. Svi prostori imaju osiguran pristup 
osobama s invaliditetom, a za pristup u samu 
dvoranu izgrađen je lift. U okolišu su uređene 
kolno-pješačke površine, školski trg, hortikul-

31

Novo dječje igralište na Krasici

Uređeno košarkaško igralište u parku Banj

Novo dječje igralište na Kukuljanovu
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tura, klupe, koševi i drugo. Specifičnost dvo-
rane je da je čitavim jugozapadnim pročeljem 
okrenuta prema moru te iz nje seže predivan 
pogled na Primorje. 
Izgradnjom školske sportske dvorane Osnovne 
škole „Hreljin“ ispunile su se davne želje mno-
ge djece i mještana Hreljina, ali i Grada Ba-
kra. Dvorana je postala mjestom zajedničkog 
druženja djece te mnogih sportskih klubova i 
udruga s područja Grada Bakra u popodnev-
nim terminima.
Naši nogometni klubovi “Naprijed” i “Borac” 
kontinuirano rastu te su stabilni članovi svojih 
liga. Osiguranjem sredstava za djelovanje, na-
tjecanje i razvoj Grad Bakar je i u vremenima 
bolesti COVID-19 zadržao razinu financiranja 
što uvelike pomaže djelovanju klubova.  Uz 
kontinuirano uređenje i investiranje u nogo-
metna igrališta Grad podiže standard kvalitete 
i sigurnosti, što zasigurno ova dva kluba pozi-
cionira među najuspješnije klubove svojih liga. 
Uređenjem igrališta na području Grada Bakra 
stvoreni su bolji uvjeti za naše sportaše i re-
kreativce. U Bakru u blizini ulice Klanac uređen 

je košarkaški teren te su postavljene sprave za 
vježbanje. Obnovljeno je i košarkaško igrali-
šte u parku Banj u blizini Pomorske škole. Na 
Krasici i Kukuljanovu izgrađena su nova dječja 
igrališta. Košarkaški koševi zamijenjeni su i na 
igralištima na Škrljevu, Kukuljanovu i Zlobinu. 
U tijeku je uređenje igrališta na Hroljevu gdje 
se grade prostorije za boćare i lovce. 
Obzirom da postojeći objekt NK “Borca” iz 
Bakra zahtijeva rekonstrukciju, izrađena je 
projektna dokumentacija za obnovu i dograd-
nju. Provedbom planiranih radova, novi objekt 
sadržavat će sve potrebne prostorije i sadr-
žaje za odigravanje utakmica prema propisi-
ma Hrvatskog nogometnog saveza i UEFA-e. 
Nakon provedbe planiranog zahvata svi kori-
snici sportskog kompleksa će konačno imati 
normalne uvjete za rad što će klubu biti dar 
za više od sto godina aktivnog sportskog rada.
Tijekom cijelog izvještajnog razdoblja, škol-
skom sportu i njihovim natjecateljima osigura-
vana su sredstva potrebna za odlazak na natje-
canja i predstavljanja njihovih škola. ■

Simulacija budućeg objekta NK “Borac”
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Mala dvorana OŠ “Hreljin”

Novo košarkaško igralište na Novoj cesti u Bakru

Velika sportska dvorana OŠ “Hreljin”

Izvedeni radovi oborinske odvodnje, uređene 
prilazne staze, nasipane zelene površine i promi-
jenjen krovni pokrov na objektu NK “Naprijed”
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KULTURA I 
SPOMENIČKA 
BAŠTINA

Praputnjarski vinogradi “Takale”

KULTURA

Brojne aktivnosti usmjerene na obogaćivanje 
kulturnog života cijelog našeg kraja obilježile 
su i ovo izvještajno razdoblje. 
Velik broj kulturno-umjetničkih i civilnih udru-
ga koje su aktivne u raznolikim segmentima 
kulturnog djelovanja, od zborskoga pjevanja, 
dječjih radionica, amaterske glume, očuvanja 
čakavskog izričaja i maškaranih običaja, klap-
skog pjevanja i slično okuplja brojne entuzija-
ste i zaljubljenike u naš kraj, njegovu povijest 
i tradiciju. Kako bi udruge u kulturi najoptimal-
nije sudjelovale u stvaranju kulturnog života 
našega Grada, njihovi mnogobrojni programi 

i manifestacije se sufinanciraju putem javnih 
potreba. Da smo u tome uvelike uspjeli do-
kazuje povećanje broja kvalitetnih projekata 
usmjerenih na očuvanje tradicije i tradicijskih 
običaja kao i održavanje mnogobrojnih doga-
đanja: koncerata, izložbi, kazališnih predsta-
va, pjesničkih večeri, susreta klapa, likovnih 
radionica, interpretacijskih šetnji i još puno 
toga. Uspješno ostvarenje svih ovih aktivnosti 
ne bi bilo moguće bez bezrezervne pomoći i 
neograničenog entuzijazma članova udruga 
s područja Grada Bakra kojima ovim putem 
zahvaljujemo na suradnji i čestitamo na svim 
dosad uspješno realiziranim programima.
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981.110,00 kuna bespovratnih 
sredstava odobreno je za Obalni 
park Banj u Bakru.

Restauriran spomenik “Ribari” u Bakru

Grad Bakar nastavio je s izdavanjem svojih 
dviju publikacija: „Bakarskog zbornika“ i 
časopisa „Bura“, a isto tako, financirao je i 
izdavanje brojnih knjiga autora i udruga s 
područja Grada Bakra. 
Očuvanje tradicije i tradicijskih običaja 
nastoji se zadržati i kroz organiziranje je-
dinstvenih radionica originalne izgradnje 
suhozida na praputnjarskim vinogradima 
„Takalama“.

SPOMENIČKA BAŠTINA

Grad Bakar sustavno uz podršku svih rele-
vantnih struka i nadležnih tijela vodi brigu 

Most između Velog i Malog luga u Ponikvama

Povodom 240. obljetnice od 
proglašenja slobodnog kraljevskog 
grada, na Jazu u Bakru postavljena 
je replika Povelje Marije Terezije.
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Interpretacijski centar u prizemlju Kaštela u Bakru  
na temu obitelji Frankopan i Zrinski

o iznimno bogatoj spomeničkoj baštini. U suradnji s Primorsko-goranskom županijom u sklopu 
projekta „Putevima Frankopana“ uređen je i opremljen interpretacijski centar u prizemlju bakar-
skog Kaštela na temu utjecaja obitelji Frankopan i Zrinskih na politiku i gospodarstvo, izvršena je 
rekonstrukcija međukatnih konstrukcija, označene pješačke staze i postavljen mobilni sanitarni 
čvor ispred Kaštela u Bakru. U tijeku su radovi na uređenju obalnog parka u Banju s edukativnim 
stazama za promociju i prezentaciju povijesne tradicije ribarstva. Također su u tijeku pripre-
mne radnje za budući gradski muzej u Kaštelu kao i prijava projekta za Interpretacijski centar 
posvećen zaštiti i promociji ribarstvene i pomorske baštine u Turskoj kući. U ovom su mandatu 
odrađeni sljedeći projekti: 

 ■ rekonstrukcija međukatnih konstrukcija i uređenje interpretacijskog centra u Kaštelu u Bakru
 ■ postavljanje spomenika replike Povelje Marije Terezije na Jazu
 ■ restauriranje spomenika “Ribari” u Bakru
 ■ obnova mosta između Malog i Velog luga u Ponikvama
 ■ obnova pročelja crkve na Škrljevu
 ■ označene pješačke staze u Bakru
 ■ uređenje kapelice sv. Mihovila na groblju u Bakru
 ■ uređenje kapelice sv. Nikole na Glavičini u Hreljinu
 ■ očuvanje Bakarskih prezida
 ■ uređenje vidikovca  “Japnenice” na Plasama
 ■ uređenje lokve “Stamer” na Kukuljanovu
 ■ postavljen mobilni sanitarni čvor ispred Kaštela.

Kapelica sv. Nikole na Glavičini u Hreljinu
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Vidikovac “Japnenice” na Plasama

Spomenik replike Povelje Marije Terezije na Jazu u Bakru Crkva Presvetog Srca Isusova 
na Škrljevu

Centralni križ na groblju Praputnjak
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TURIZAM U BAKRU
Turistička ponuda Grada Bakra u posljednje 
četiri godine sigurno nastavlja svojom uzla-
znom putanjom. Obnovljeni su kulturno-povi-
jesni spomenici, uređene su šetnice i edukativ-
ne staze, otvoreni i/ili preuređeni ugostiteljski 
objekti, održane su brojne edukacije i čak dva 
tečaja Interpret Europe za interpretacijske vo-
diče, izdane su nove turističke brošure: Edu-
kativna staza Ponikve, Rijeka bike, Turistička 
karta Grada Bakra.
Najveći pomak dogodio se u privatnom smje-
štaju, jer se u samo nekoliko godina ponuda 
smještaja povećala na više od 100 apartmana 
i kuća za odmor i preko 500 ležajeva. U po-
sljednje četiri godine to je porast od čak 217%, 
a obzirom da je riječ o novim smještajnim ka-
pacitetima, mahom visoke kategorije, došlo je 
i do iznimnog produžetka prosječnog boravka 
turista. 2009. godine prosječni boravak bio je 
1,5 dana, dok je 2020. godine iznosio devet 
dana.
Velik iskorak napravljen je i u organiziranom 
izletničkom turizmu kojeg do 2019. godine nije 
bilo, a 2019. godine, u suradnji s turističkom 
agencijom Via Mea, realizirano je 20 grupa s 
više od dvije tisuće stranih gostiju koji su po-
sjetili Bakar u periodu predsezone i posezone. 
Međutim, najveći uspjeh ostvaren je upravo 
u korona godini kada je Turistička zajednica 
Grada Bakra osvojila čak tri velika priznanja: 
posebno priznanje INTERSTAS za razvoj turiz-
ma, posebno priznanje za promotivni film „Ba-
kar - Walk through history“ te međunarodnu 

turističku nagradu za izvrsnost u radu GOLDEN 
INTERSTAS 2020.

EDUKATIVNA STAZA U PONIKVAMA 

Želeći stvoriti cjelogodišnji turistički sadržaj 
koji će cijele godine privlačiti lokalno stanov-
ništvo i turiste, Turistička zajednica Grada Ba-
kra, u suradnji s Gradom Bakrom, osmislila je 
i realizirala projekt pod nazivom Edukativna 
staza Ponikve koji su financirali Grad Bakar, 
Primorsko-goranska županija i TZ Grada Bakra. 
Na dužini od 8,5 km postavljeno je šest info 
ploča koje posjetiteljima prezentiraju svu ra-
znolikost Ponikava s naglaskom na krški feno-
men jezera koje nastaje i nestaje. Edukativna 
staza ima dva smjera, odnosno dvije početne 
točke, iz smjera Kukuljanova i iz Ponikvi. U 
sklopu projekta otisnut je i letak s kartom.

NOVI PROJEKTI 

BAŠTINSKA ŠKRINJICA I BAKARSKA TORTA
U jeku pandemije koronavirusa TZ Grada Bakra 
željela je ostati što prisutnija pa je osmišljen 
projekt Baštinska škrinjica kojim su pozvani 
stanovnici i zaljubljenici u bakarski kraj da 
svojim doprinosom (fotografijama, pričama, 
legendama, starim razglednicama, receptima, 
crtežima i sl.) stvore baštinski promotivni sa-
držaj. Promocija tog sadržaja odvijala se na 
društvenim mrežama, a sam projekt širio se 
obuhvaćajući online i offline razvoj baštinske 
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edukacije, gastronomiju, kreiranje baštinskih 
tura itd. U suradnji s pekarnicom Vrbnik u Ba-
kru, oživljen je recept za Bakarsku tortu star 
preko 150 godina. Time smo dobili jedan novi 
turistički proizvod i obogatili gastro ponudu 
našega kraja. 

NOVI BAŠTINSKI PROGRAM „TUNA FEST“ U 
SURADNJI S AGENCIJOM VIA MEA
TZ Grada Bakra započela je razvoj izletničkog 
turizma i to programom temeljenim na baštini. 
U suradnji s turističkom agencijom Via Mea 
osmišljen je program pod nazivom „Tuna fest“ 
za austrijske i njemačke turiste. Bakarski zaljev 
bio je u prošlosti poznat po najvećem izlovu 
tune na sjevernom Jadranu pa je program s 

50 sudionika uključivao interpretaciju gastro-
nomske, povijesne i glazbene baštine. Tako 
je odrađena prva sezona i manifestacija Tuna 
fest održana je u devet termina na kojoj je bilo 
preko 1300 gostiju iz Austrije i Njemačke. Ta-
kođer, odrađeni su i jednodnevni izleti te je, 
sve skupa, Bakar posjetilo 20 grupa turista s 
preko dvije tisuće posjetitelja.

TZ GRADA BAKRA PRVI HRVATSKI ORGANI-
ZATOR TEČAJA ZA INTERPRETACIJSKE VO-
DIČE 
Održan je prvi tečaj udruženja Interpret Euro-
pe - „Vodič interpretator“. TZ Grada Bakra prva 
je u sustavu HTZ-a organizirala tečaj za vodiče 
interpretatore. Tečaj je pobudio veliki interes, 

Otvorenje “Margaretinog leta” u Bakru Posebno priznanje za izvrsnost u doprinosu turističkom 
razvoju
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a polaznici su bili profesionalci iz cijele Hrvat-
ske što je uvelike pridonijelo promociji bakar-
skog kraja. Ponukana sjajnim odjekom prvog 
tečaja, TZ Grada Bakra organizirala je još je-
dan tečaj, ovoga puta prvenstveno namijenjen 
lokalnim baštinskim profesionalcima na kojem 
je sudjelovalo sedam lokalnih i osam vanjskih 
polaznika. 

NOVE BROŠURE
Izdana je brošura „Edukativna staza Ponikve“, 
zatim nova proširena brošura biciklističkih 
staza riječkog prstena „RIJEKA BIKE“ i naprav-
ljena je prateća mobilna aplikacija. U suradnji 
s turističkim zajednicama Riječkog prstena 
svaki mjesec je izlazila brošura „Šta danas?“. 
Napravljena je nova mrežna stranica sa za-
jedničkom ponudom svih turističkih zajednica 
riječkog prstena. 2020. godine napravljena je 
i Turistička karta Grada Bakra, s popisom svih 
znamenitosti na našem području. 

NOVE MANIFESTACIJE
Tijekom posljednje četiri godine, osmišljene su 
brojne nove manifestacije, poput „Bakar hike“, 
večeri klapa „Klape, more i naše ča“, dok je 
glavni naglasak stavljen na osmišljavanje no-
vih interpretacijskih šetnji poput „Šetnje s 
divicom Margaretom“ i „Šetnje s Marijom Te-
rezijom“. Prošlogodišnje, ponešto drugačije, 
Margaretino leto zbog epidemije koronavirusa 
bilo je prilagođeno epidemiološkim mjerama 
pa su kao glavna okosnica naše ljetne mani-
festacije osmišljene interpretacijske šetnje 
„Bakar na vrhu“ i „Otkrij sva lica Praputnjaka“, 
„3,2,1...kreni na Hreljin“ i igrificirana tura „Odi-
graj Hirčevu tajnu razinu“ u Ponikvama.

NAGRADA – GOLDEN INTERSTAS 
2020 

Potaknuti zapaženim rezultatima TZ Grada 
Bakra, na inicijativu g. Šime Strikomana, Me-
đunarodno Povjerenstvo turističkih novinara, 

Gastro ponuda bakarskoga kraja Posjet turista agencije “Via Mea” u Bakru
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predložilo je kandidaturu Turističke zajednice 
Grada Bakra za prestižnu međunarodnu turi-
stičku nagradu GOLDEN INTERSTAS 2020, a 
gradonačelnika g. Tomislava Klarića, predsjed-
nika Turističkog vijeća TZ Bakra, za POSEBNO 
PRIZNANJE INTERSTAS 2020. Nagrada je osvo-
jena za vrlo kreativna profesionalna postignu-
ća i izvrsnost u prezentaciji bogatstva turizma, 
tradicijskih vrijednosti i kulture Bakra. Time je 
dat zapaženi doprinos ukupnosti turizma Gra-
da  Bakra, a time i Hrvatske u cijelosti. 

OSVOJENO POSEBNO PRIZNANJE 
ZA PROMO FILM „BAKAR-WALK 
THROUGH HISTORY“

Na ovogodišnji Interstas pristiglo je 412 turi-
stičko-promidžbenih filmova iz 147 zemalja. 
Promotivni film „BAKAR - WALK THROUGH 
HISTORY“, u produkciji Creative Media, među-

narodni žiri festivala 23. ITF’CRO dodijelio je 
POSEBNO PRIZNANJE 23th ITF’CRO 2020. 

SMJEŠTAJNI KAPACITETI NA POD-
RUČJU GRADA BAKRA

Na području Grada Bakra u posljednje četiri 
godine registrirani su brojni novi smještajni 
kapaciteti u privatnom sektoru. Mahom je to 
vrlo kvalitetan smještaj visoke kategorije, a 
zanimljivo je napomenuti da svaka treća kuća 
za odmor na našem području ima četiri ili pet 
zvjezdica. 
Danas na području Grada Bakra, završno sa 
2020. godinom imamo 107 smještajnih jedinica 
s 523 ležaja u privatnom smještaju od čega 30 
kuća za odmor s ukupno 197 ležaja i 77 apar-
tmana s ukupno 326 ležaja. ■

Licencirani interpretatori baštine sa područja Grada Bakra Međunarodna nagrada “Interstas” 
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GRADSKA KNJIŽNICA

U svibnju ove godine, Gradska knjižnica Bakar 
bilježi 14 godina otkako je otvorila svoja vrata 
korisnicima. Od tada do danas Knjižnica je i 
nadalje sveprisutnije mjesto susreta građana 
svoje lokalne sredine, mjesto cjeloživotnog 
učenja, kolektivnih posjeta, prezentacije lo-
kalnog stvaralaštva te kvalitetnog provođenja 
slobodnog vremena. 

PRIZNANJA, DONACIJE  
I POVJERENJE

U službi svoje zajednice Knjižnica djeluje poti-
cajno, edukativno i stvaralački, zbog čega je i 
hvaljena i priznata u široj javnosti. Prepoznata 
od institucija i lokalne vlasti dobiva Godišnju 
nagradu Grada Bakra 2012. godine, a iste je 
godine bila nominirana za prestižnu nagradu 
Knjižničarskog društva RH, za “Knjižnicu godi-
ne”. 

Prepoznatljiva po kontinuiranim i brojnim 
književnim susretima s poznatim domaćim 
i stranim autorima, stručnim predavanjima, 
izložbama u Knjižnici i izvan svog prostora te 
pričaonicama i radionicama za djecu, Knjižnica 
je kulturno središte svoje sredine.

MEĐUNARODNA SURADNJA I PRO-
MOCIJE

Prepoznatljiva po iznimnom entuzijazmu, kva-
liteti i kvantiteti sadržaja koje nudi svojim po-
sjetiteljima, Knjižnica je respektirana i prepo-
znata i u struci, u knjižničarskim krugovima, na 
čiji je prijedlog predstavljala svoju domovinu 
među 5 izabranih knjižnica u Republici Hrvat-
skoj, na 1. Savjetovanju Kina + 16 istočnoeu-
ropskih zemalja u Republici Kini (Hangzhou, 
2018. g.) i u Republici Poljskoj (Varšava, 2019. 
g.). 

Nacionalna kampanja “Čitaj mi” s tetom Josipom Lazarević
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IZDAVAČKA DJELATNOST

Zajedno sa svojim osnivačem, Gradom Bakrom, 
2013. g. izdala je knjigu „Narodne knjižnice i či-
taonice u Bakru od 19. stoljeća; Izvorišta Grad-
ske knjižnice Bakar“, a u „Biblioteci Vladislović“ 
još tri: „Bakar, Kameni zaljev Dobre nade“, auto-
ra Čedomila Šimića i Mejreme Reuter (2017. g.), 
„Cukar i kafe: pozabljene igri“, Josipa Luzera u 
suizdavaštvu s Nakladom Kvarner (2017. g.) te 
fotomonografija Miljenka Šegulje sa Slavicom 
Mrkić Modrić: “Va Gradu Bakru, Bakar grad” 
(2018. g.). Biblioteka baštini djela zavičajne te-
matike s naglaskom na očuvanje kulturno-povi-
jesnih vrednota našega kraja. 
Knjige iz svoje izdavačke djelatnosti Knjižnica 
predstavlja i van svojih zidova; neki su naslovi 
predstavljeni u Rijeci i Splitu te na naš veliki 
ponos, i u inozemstvu, u Hrvatskoj ambasadi u 
Londonu. 

KNJIŽNIČNO POSLOVANJE

S knjižničnim fondom, koji je od početnih 5.500 
jedinica građe, narastao na 24.000 te 2.200  
jedinica audio-vizualne građe i s 1.975 korisnika, 
Knjižnica bilježi stalan rast i širenje svoje dje-
latnosti, a sve uz potporu i pod okriljem svojeg 
osnivača Grada Bakra baš kako su u Prijedlogu 
za Knjižnicu godine, nominiravši bakarsku knjiž-
nicu (2012. g.), navele tadašnja ravnateljica i 
voditeljica matične službe iz riječke knjižnice, 
obje, visoka ugleda u struci:
“U kontekstu ovoga prijedloga, smatramo važ-
nim istaknuti zauzetost sadašnjeg gradona-
čelnika Tomislava Klarića, koji je još na mjestu 
predsjednika Gradskog vijeća Bakra pokrenuo i 
preokrenuo politički stav bakarskih vlasti u ko-
rist Knjižnice, jer je zbog tranzicijskih poteško-
ća, Bakar od 1992. ostao bez Knjižnice.
Pozitivni rezultati koje Knjižnica postiže ogledan 
su primjer kvalitetnog partnerstva i participaci-
je ustanove same, županijske matične službe, 
gradske vlasti i svih dijelova zajednice kojoj slu-
ži - ustanova, udruga i pojedinaca.” ■

Promocija knjige “Bakarska toponimija” J. Luzera

Posjet djece Gradskoj knjižnici Bakar

Promocija knjige “Va Gradu Bakru, Bakar grad”  
M. Šegulje i S. Mrkić Modrić
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VATROGASTVO  
I CIVILNA ZAŠTITA
U Gradu Bakru djeluju četiri Dobrovoljna vatro-
gasna društva te moramo istaknuti njihov akti-
van rad na razvoju vatrogastva i brojnim našim 
aktivnostima u kojima su nam pružali nese-
bičnu pomoć. Grad je sve financijske obveze 
prema Zajednici uspješno realizirao tijekom 
cijelog mandatnog razdoblja, a sva potreba za 
neophodnom logističkom pomoći svim DVD-
ima s područja Grada Bakra koja se pojavljiva-
la tijekom četiri godine mandata nesebično je 
pružena od strane djelatnika Gradske uprave. 
Valja istaknuti da sva četiri DVD-a s našeg po-
dručja okupljaju velik broj djece i mladeži koji 
stječu svoja prva iskustva te na svim takmiče-
njima postižu zapažene rezultate. O sigurnosti 
građana i njihove imovine te našeg prekrasnog 
kraja nesebično brine čak 150 operativnih va-
trogasaca i preko 400 članova koji raspolažu 
svom potrebnom opremom i aparatima za sve 
vrste intervencija.

Radi obavljanja redovite vatrogasne djelatno-
sti svake se godine sklapaju ugovori s Javnom 
vatrogasnom postrojbom Rijeka i Vatrogasnom 
zajednicom Grada Bakra. Vatrogasna zajed-
nica Grada Bakra sa svojim dobrovoljnim va-
trogasnim društvima svake godine provodi i 
dodatne posebne mjere zaštite od požara, od 
interesa za RH tijekom ljetne sezone.  
U proteklom mandatnom razdoblju intenzivno 
se radilo na pomlađivanju voznog parka DVD-a 
Zlobin i DVD-a Bakar, kao i nabavci zaštitne 
opreme za sva vatrogasna društva. Četrdeset 
godina duga tradicija dobrovoljnog vatroga-
snog društva na području Škrljeva okrunjena je 
izgradnjom novog, modernog doma za vatro-
gasce koji odgovara svim standardima 21. sto-
ljeća. Novim Vatrogasnim domom na Škrljevu, 
kapitalnim projektom Grada Bakra vrijednim 
11 i pol milijuna kuna, Dobrovoljno vatrogasno 

Kamen temeljac novog Vatrogasnog doma
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Svečana primopredaja novih prostora  
DVD-u “Škrljevo”

Novi Vatrogasni dom

društvo Škrljevo dobilo je dugo čekane i prije-
ko potrebne prostore za kvalitetan rad.
Vatrogasni dom s popratnim sadržajima izgra-
đen je na terenu veličine 4600 metara četvor-
nih, a sam objekt prostire se na gotovo tisuću 
kvadrata na ulazu u Škrljevo. Ovdje se nalaze 
tehničke, društvene i administrativne prostori-
je, garažni prostor za pranje vozila, boćalište, 
uređeni trg sa skulpturom svetog Florijana, 15 
parkirnih mjesta za osobna vozila te vozila za 
osobe s invaliditetom i teškoćama u kretanju.
Garažni prostor omogućuje smještaj četiri ve-
lika ili šest srednje velikih vatrogasnih vozila. 
Korak je to naprijed u održavanju impozantnog 
voznog parka kojim raspolaže bakarska vatro-
gasna zajednica, a koji broji 11 različitih vrsta 
vozila za sve namjene i intervencije.
Bakar je dobio mjesto vatrogasne izvrsnosti 
gdje će mladi vatrogasci uz pomoć iskusnih 
kolega stjecati prva vatrogasna znanja i vješti-
ne. Stvoreni su uvjeti za bolji rad te razvijanje 
i jačanje vatrogastva na području Bakra. Smje-
šten neposredno uz Industrijsku zonu Kukulja-
novo, novi Vatrogasni dom doprinijet će, izme-
đu ostalog, sigurnosti najveće poslovne zone 
u Hrvatskoj.
Grad Bakar redovito provodi aktivnosti na koje 
ga obvezuje Zakon o sustavu civilne zaštite 
(„Narodne novine“ br. 82/15,  118/18 i 21/20). 
Koordinaciju aktivnosti vrši Stožer civilne za-

štite Grada Bakra čiji je osnovni sastav Grado-
načelnik Grada Bakra imenovao 2017. godine.  
U proteklom razdoblju usklađeni su i izrađeni 
zakonom određeni dokumenti. Svake godine 
analizira se stanje sustava CZ i predlaže Grad-
skom vijeću donošenje godišnjeg plana razvo-
ja sustava. 
Procjena rizika od velikih nesreća na području 
Grada Bakra usvojena je na Gradskom vijeću 
2018. godine. Nakon toga  izrađen je Plan dje-
lovanja civilne zaštite za područje Grada Ba-
kra. Planom je određeno postupanje u slučaju 
svakog pojedinog mogućeg rizika: poplave, 
potresa, ekstremnih temperaturnih toplinskih 
valova, epidemija i pandemija koje je moguće 
očekivati na području Grada te rizike od ek-
stremnih vremenskih prilika ukupno i ugroze 
od nesreća u Industrijskoj zoni Kukuljanovo. 
Pojavom pandemije COVID–19 Stožer civilne 
zaštite koordinirao je djelovanje i nadzor te 
provodio mjere Stožera CZ RH i PGŽ.
Znak obostranog zadovoljstva i dobre suradnje 
pokazuje pomoć bakarskih vatrogasaca koji su 
pružili pomoć Stožeru civilne zaštite Grada 
Bakra u sprječavanju širenja epidemije zaraze 
korona virusom Covid-19 na našem području. 
Na kraju mandata, svim vatrogascima i volon-
terima ovim putem upućujemo iskrenu zahvalu 
na prijateljstvu, pomoći i suradnji. ■
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SASTAV VIJEĆA
Na lokalnim izborima održanim 21. svibnja 2017. godine za gradonačelnika je izabran Tomislav 
Klarić, a za njegovog zamjenika Tomislav Dundović. 
Konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Bakra održana je 02. lipnja 2017. godine, a na 
istoj su prisegnuli vijećnici: 

 ■ HDZ: Marino Baričević, Dubravko Beretin, Alen Hoić, Mario Mavrić, Saša Pavešić, Kristina Pod-
nar, Milan Rončević, Bruno Sirotić, Maja Šepac Rožić, Zlatko Vukelić

 ■ KOALICIJA SDP-HSU-HSS: Tamara Kojić, Elis Jakovčić, Jasna Granić Ranić
 ■ KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA – Ljubomir Vladislović, Juraj Malnar. 

Za predsjednika Gradskog vijeća izabran je Milan Rončević, a za potpredsjednike Gradskog vije-
ća izabrani su Bruno Sirotić i Juraj Malnar. 

Nakon konstituiranja Gradskog vijeća uslijedile su promjene u sastavu Gradskog vijeća na 3., 7., 
12. i 14. sjednici iz redova HDZ-a i SDP-a.

MANDAT OVOG GRADSKOG VIJEĆA ZAVRŠAVA U SASTAVU:

 ■ HDZ:  Dubravko Beretin, Alen Hoić, Mario Mavrić, Saša Pavešić, Anita Perušić, Milan Rončević, 
Bruno Sirotić, Maša Smokvina, Ivan Vukelić, Zlatko Vukelić

 ■ KOALICIJA SDP-HSU-HSS: Tamara Kojić, Bruno Ivoš, Jasna Granić Ranić
 ■ KANDIDACIJSKA LISTA GRUPE BIRAČA – Ljubomir Vladislović, Juraj Malnar. 
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HVALA VAM!
Dragi sugrađani, 
kroz moje ruke prošle su već stotine razno-ra-
znih izvješća. Nisam želio da ovo bude poput 
njih, suhoparno s taksativno navedenim poda-
cima bez duše, birokratsko ispunjavanje ob-
veze. Smisao izvješća treba podrazumijevati i 
osjećaje, bez njih sve što radimo ne bi imalo 
smisla. U našem radu on zrači ljubavlju prema 
rodnom kraju i svakim trenutkom provedenim 
u radu i stvaranju „Pravih vrijednosti“ koje će 
ostati iza nas. Na kraju svega, ostaje mi osob-
no zadovoljstvo i predivan osjećaj kojeg čini 
spoznaja da smo u svome rodnom kraju iza 
sebe ostavili trag. 
Taj trag za mene je, od najranije mladosti, smi-
sao postojanja i ljudskog života. Rodio sam se 
u obitelji koja neprestano gradi, znam što je 
težak rad. Nikad ga se nisam bojao i uvijek 
sam, kao i danas, uživao u svakom trenutku 
rada skrivajući u sebi osjećaj zadovoljstva i 
snage koju daju rezultati takvog rada. Propu-
stiti priliku da stvaramo još više jedino je čega 
se bojim. Kao i sada, dok ovo pišem, pitam se 
jesmo li što propustili? Jesmo li vam napisali i 
prikazali sve što smo radili? 
Teško je opisati svaki dan u protekle četiri go-
dine, a trebalo je. Svaki je od njih bio ispunjen 

radom i svaki je na svoj način obilježio naš ži-
vot. Slagali smo svoju priču stvarajući „Prave 
vrijednosti“ koje smo vam obećali. Gradili smo 
neumorno iz dana u dan, iz tjedna u tjedan. 
Izrastale su građevine, nizali se projekti, is-
punjavala obećanja… Redom, jedno po jedno, 
smisleno i stalno.
Mi u Gradu Bakru, na čitavom smo našem po-
dručju svakodnevno gradili. U istom smo tre-
nutku u različitim mjestima imali brojna gradili-
šta. S jednog smo prelazili na drugo, u svakom 
sagledavali taj naš dom. Dom koji znači zajed-
ništvo, obiteljsko ognjište i vjeru u bolje sutra. 
Nadam se da ste u svemu što ste vidjeli i vi 
osjetili taj naboj, optimizam koji tjera naprijed 
i daje snagu da stvaramo još više.
Zbog svega, hvala vam! Hvala vam na toj iskre-
noj i vjernoj podršci koju nam sve ove godine 
pružate. Bez vas bi ovo izvješće bilo šturo, tek 
ispunjena obveza bez duše. S vama u zajedniš-
tvu, ispisali smo stranice koje zrače optimiz-
mom i vjerom u bolje sutra. S vama u zajedniš-
tvu idemo naprijed.

Vaš gradonačelnik 
Tomislav Klarić
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